

Энерг. и прав.

1986, 2 апр.
Культурная

ЖИЗНЬ

ПРОДЛИЛИ ДОГОВОР

Интересно прошла встреча коллективов областного драматического театра имени М. С. Щепкина и завода «Энергомаш». Она состоялась в красном уголке четвертого цеха.

Рабочие рассказали гостям о своих трудовых успехах, о цеховой самодеятельности, которая считается одной из лучших на заводе. Самодеятельные артисты четвертого цеха неоднократно награждались дипломами, грамотами, поездками по городам нашей страны.

Затем состоялся небольшой концерт, который подготовили для заводчан щепкинцы. Артисты Л. Потапова и Г. Шалин показали инсценировку «Осколок» по мотивам рассказа В. Шукшина «Операция Ефима Пьяных». В инсценировке чеховского рассказа «Медведь» участвовали артисты Г. Канева и В. Стариков. Познакомились зрители и с отрывком из нового спектакля театра «Порог» по пьесе А. Дударева, в котором были заняты актеры В. Сатонин и В. Ярмак.

После выступления щепкинцев слово взяли заместитель секретаря парткома завода Л. И. Петрова и заместитель директора предприятия И. С. Перков, которые высоко оценили дружеские связи, уже много лет существующие между коллективами театра и предприятия. Затем представители этих коллективов подписали договор с продлением творческого содружества.

Л. ФИРСОВА,
помощник главного
режиссера облдрамтеатра
по литературной части.